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Az ARADI TORNA EGYESÜLET, az ARADI MUNKÁS TESTEDZŐ EGYESÜLET, a GYÖNGYÖSI ATHLETIKAI CLUB, az ÚJVIDÉKI ATHLE1IKAI CLUB és a
GYOMAI KNER SPORT KLUB hivatalos lapja

Ö
zfeáZLJ.

Marakodnak A sajtó támogató híreire föltétlenül 
igen nagy szüksége van a magyar sport­
nak, de nem az ilyen kommünikékre. 
Ám közöljenek a lapok a megfelelő ellen­
érték ellenében tudósításokat, beharango­
zásokat, de szigorúan tárgyilagos formá­
ban. Dicsérje fel az illető klub vagy 

talán Így jobb: 
maga csapatát, a vendégcsapatot, közölje 
hasábokon annak igaz eredményeit, a 
játékosokat, fontolgassa az esélyeket, de 
ne üssön a sorok közt alakomban a 
másik klub — mondjuk Így — atrakció- 
ján. Mert ez a csúnya üzleti marakodás 
nem tartozik a nagy nyilvánosság elé 

És gondolják meg ezek a nagy üzlet­
emberek, hogy a magyarnak bivalytürelme 
van, a magyar sportkö.-önség is nyel és 
nyel egészen addig, amig torkig lesz az 
ilyen csúf üzelmekkel és hátat fordít a 
nagy találkozásoknak. És ezt nem a 
pályarészvénytársaságok, hanem; elsősor- 
tian a nagy egyetemes magyar sport 
sinylené meg.

gyár sportot irányító fórumban egy 
egészségesen ideális irányzat szó­
szólója le hét.

Az ország sportfaktorai igen jól 
tudják, hogy benne mily sokat nyert 
a Testnevelési Tanács, mert szemé­
lye garancia arra, hogy az OTT túl­
súlyban levő szoba-tudósai és egye­
temi magántanárai végre-valahára 
megismerjék, mi az a sporté?, hogy 
ebben a maradi országban — isten­
csudájára — igen is van élet — a 
sportban !

Már nyolc év óta sportolok, 
mely idő alatt számtalan sportem­
berrel érintkeztem úgy Magyarorszá­
gon, mint a külföldön, de bátran 
elmondhatom, hogy nagyon kevés 
oly ideálislelkü, tisztán a sportért 
rajongó embert találtam, mint Brüll 
Alfréd. — Mert róla van szó. — 
Tudom: neheztelését vonom ma­
gamra, hogy a nagy nyilvánosság 
előtt bátorkodom az elismerés és 
nagyrabecsülés zászlaját ez alkalom­
mal előtte meghajtani.

Brüll Alfréd mindig felül tud ke­
rekedni a kicsinyes klubérdekeken, 
sohasem klubszempontból Ítéli meg 
az egyént és nem elfogult, amit 
ezer és ezer tettével tudhatnék iga­
zolni, sport iránti áldozatkész sze­
retető pedig minden alkalommal 
megnyilatkozik úgy ismerőssel, mint 
vadidegennel szemben. Hányszor 
áldozza föl minden idejét pusztán a 
sportért, mily sokszor nem kiméi 
semmi fáradtságot, csakhogy a ma­
gyar testnevelés ügyének áldozzon 
és nem egyszer a maga egészségét 
kockára tes.i másokért csak azért, 
hogy élő példaként álljon az embe­
rek előtt: ime, nem a klub, nem- 
is a tehetségért, de, az egyént 
önmagáért kell értékelnünk.

Nem akarunk e régi és közismert 
igazságok ismertetésével véle szem­
ben hízelgőnek látszani, hanem mi, 
akik minden egyes betűnkkel a ma­
gyar testnevelés 
bátran
vagyunk, kötelességünknek tartjuk

Ül a koncon a fővárosi nagy egyesületek,
j Ütik, lekicsinylik és leszólják egymást

ott, ahol érik s ha a gyepen nein elég 
erősek, elintézik az „ügyet" a türelmes 
papíron s a zöld asztal mellett.

Nem tudjuk, szokásos, sablonos közhely 
volt-e újévkor az „itt a béke!“ szívesen 
látott mumusának emlegetése, de megta­
láltuk mindenütt a lapokban olajág, kien- 
gesztelődés, fátyol a múltra! s hasonló 
bombasztok levegőbe eresztgetésével.

És ha nem is hittünk egy percig sem 
komolyan ebben a tulajdonkep nem is 
olyan lehetetlen kibékülésben, annyira 
belehecceltük magunkat e tetszetős álla­
pot megvalósulásának reményébe, hogy 
szinte bizton vártuk már a minden ellen­
ségeskedést elsimító pax eljövetelét..

Csakhogy amit a tél hidegbénasága 
feledtetett, a tavaszi zöld gyep, a football 
igazi hazája ismét a felszínre vetette és 
hiába álltak — állítólag — azok a kie­
gyező tárgyalások olyan végső stádium­
ban, akkor, amidőn a MTK 20.000 ember, 
nem: az egész magyar sporttarsadalom 
előtt reálisan, visszavonhatatlanul és ex- 
kuzálhatatlanul ismét végigverta nagy bálvá­
nyon, a várva-vált békének a lehetősége 
is semmivé lett. Mert a FTC nem az a 
legény, aki ezt a csorbát kiküszörülhetet- 
lenül hagyná. Nem bizony. Ide reváns 
kell, nagy, kegyetlen elégtétel: a MTK 
letörése.

És megkezdődött a hajsza a Hungária 
spor telep ellen, jött a szövetséges part, 
a békepárt, jött Malaky, mint diktátor, 
bukott a főtitkár, egy fontos bajnoki-meccs 
délben került eldöntésre, de ez mind 
kevés volt még a MTK ellen.

Még a sajtót is meg kellett mérgezni 
tendenciózus kommünikékkel.Csákéi kellett 
olvasni a FTC beharangozó sorait a 
vasárnapi WSC meccshez, amelyben a 
WSC egekig magasztalasa után a „szerző" 
látnoki szemmel megjövendöli, hogy a 
WSC lesz a bajnok és kijelenti, hogy a 
Rapid semmi, a Rapid emberei ki vannak 
tiltva, a Rapidnak nincsen semmi esélye 
Wien bajnokságára.

Hát ez amellett, hogy rut üzleti fogás, 
csúnya tendeciózus terdités is. Hazug 
dolog, mely félrevezeti a kevésbé szakértő, 
künnyenhivő közönséget. Es ez nemcsak 
a FTC-re áll, nemcsak e tizsoros hirccske 
hamis állításaira, hanem a mostan dívó 
k nnmüniké-rendszer lehetetlen visszaélé­
séire. Ez a kis WSC—FTC közlemény

pályatársaság a

LUSZTIG IMRE SZEGED
Szechenyi-tér 2. Föpostával szemben.
Kötött- és szövöttáru különlegességi üzlete.

Sport-cikkek nagy raktára.

Legideálisabb
sportembereink egyikét, sportéletünk 
egyik büszkeségét és bőkezű mecé­
nását nevezte ki a magyar közok­
tatásügyi kormány az Országos Test- 
nevelest Tanács tagjai köze. Lassan 
bár, de nem megkésve tették jóvá 
hibájukat az illetékes faktorok, mert 
valószínűleg eszükbe jutott, hogy 
nemcsak Galambos Edétől — Juba 
Adolfig van hozzáértő magyar sport­
ember és nem a Testnevelési Ta­
nácsba való beválasztás teszi az 
egyént a sportéletben naggyá. Bár 
végtelen szerénysége távol tartott 
tőle minden olyan igyekezetei, mely 
a nagy tudósokkal teli OTT tagjai 
közé juttassa, mégis — úgy hisz- 
szük — nemes öröme telhet abban, 

érzet, ambíciójának és mim- 
J ;kásságinak minden erejével a ma­

mondjuk ki 
lelkiismeretes szószólói

i'íisztják a napi sajtót.
Ara helyben 6, vidéken S fillér*
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2.) nincs három védőjátékos közte és 
az ellenfél kapuja közölt.

Az offsidenak e két fontos kritérium.: 
mellett nagyon fontos arra vigyázni, 
hogy a labda utolsó érintése pillanatában 
hol áll a játékos. Fenti példán magyarázva; 
B2 offsideon áll, mert til-nél közelebb 
van az ellenfél kapujához s B2 és a kapu 
között csak két védőjátékos áll akkor, 
amikor B1 hozza a labdat és leadja. Ki­
vételt képez, ha saját térfelében áll a 
játékos, amikor is soha sem lehet a 
helyzete offside.

Ugyancsak kivételt képez, illetve a 
játékos offside helyzetét föloldja, ha ellen­
féltől kapja a labüat vagy, amint a játék­
ban gyakrabban történik: a labda elleniéi 
érintése után jut a támadó offsideon álló 
játékoshoz. Mutassuk ezt be az alábbi 
rajzzal:

hallgasson egyedül a protekcióval 
beválasztott elméleti szobatudósokra, 
hanem kérjék ki és hallgassák is 
meg Brüll Alfréd, Nagy Béla dr., 
Sztankovics Szilárd és a többi igazi 
sportemberek véleményeit, akik az 
OTT áldásos működésének a helyes 
irányát megszabhatják.

ezt regisztrálni abból az alkalomból, 
hogy az ország egyik legideálisabb 
tevekenységü és gondolkodású sport- 
férfiát azon a helyen látjuk, melyre 
tudása méltán predesztinálja. Mert, 
ha a Testnevelési Tanács kebelében 
helyet foglal olyan egyén is, ki még 
megboldogult iskolaorvos korában 
növendékétől azt kérdezte, hogy mi 
is az a diszkoszfutás és a staféta­
mászás, úgy az ország igazi test­
nevelése elleni vétek lenne oly em­
bereknek módot nem nyújtani test­
nevelésünk irányítására, mint Brüll 
Alfréd és az a nemes gárda, kiknek 
tudása és mindenki előtt ismert ál­
dásos tevékenységének az elisme­
rése elől a legvastagabb kínai fallal 
körülvett bürokratikus konzervativiz­
mus sem zárkózhatott el!

Ne az anyatejjel agyonszubven- 
cionalt csecsemőknél véljük a sport 
támogatását es fejlesztését a rendes 
kerékvágásba hozhatni, hanem ott, 
ahol azt a Brüll Altrédok már évek­
kel ezelőtt megkezdték. És, ha az 
OTT az egyetemes sport hasznos 
előmozdítására szereztetett — ren­
delkezésére már eddig is circa 
200,000 korona áll,

Előd József dr.,
a kecskeméti gyermekmenhely 

másodorvosa.

Az offside.
Irta: Vámos Soma.

(1)

J * AiVegyük a következő játékképet:
• Bt.r At

A3
• ős,*At,

XAa B2 helyzete offside ugyan, de mert a 
labda A2 ellenfelétől jutott hozzá, az off­
side föl van oldva, a játék nem fütyü­
lendő le.

Fontos rendelkező része a szabályok­
nak, hogy szabálysértés az offsidenál 
csak akkor van, ha az offsiden álló játé­
kos befolyással van a játékra. Például a 
jelen esetben:

Offside alatt értem, ha a labda elru- 
gása vagy bedobása pillanatában egy játé­
kos saját játékosához viszonyítva oly 
helyzetben van, hogy

1.) közelebb van az ellenfél kapujához, 
akkor ne mint játékostársa,

elérése egy kis kísérletezéssel van egybe­
kötve. Először a rendes startolással kell 
megpróbálkozni, mondjuk úgy, hogy 
a startnál a bal láb van elől. Ha meg­
felelő kísérletezés után a futó azt ta­
pasztalja, hogy így az elugró láb nem 
jön a gát elé a helyes távolságban, 
.ikkor próbálkozzék úgy startolni, hogy 
a jobb lába legyen elől a startnál. Egyik 
vagy másik starttal sikerülni fog a 
fenti célt elérni. Ha az elugrási távol' 
ságot már megtalálta, úgy próbálkozzék 
a gát áiugrásával. Itt az legyen a vég­
cél, hogy a láb a lehető legrövidebb 
idő alatt érje a gát tuisó oldalán a 
földet. Ez azt jelenti, hogy a gátugrást 
nem szabad nyuitam, hanem ellenke­
zőleg az ugrásnak a lehető legrövidebb­
nek kell lenni. Ez azonban az idők 
folyamán, amint a gatlu ó formája ki­
alakul és ügyessége növekszik, jóval 
megrövidülhet.

A kezdő gátfutó naponta ötször hat­
szor menjen át a három gáton. Óva­
kodjék azonban attól, hogy a gátak 
számát szaporítsa mielőtt 
három gátat kifogástalanul nem ugorja. 
Legalább 5-6 hétig fog ez eltartani. 
Később emelheti a gátak szamát ötre. 
Ezen naponkint legfeljebbkétszei menjen 
át. Ha érzi, hogy a gátat biztosan veszi 
fokozatosan és egyenkint növelheti 
azokat, mig végre a nyolcadikat is fel­
állíthatja. Ha mind a nyolc gáton át 
tud menni, annélkül, hogy kijönne a 
lépésből, akkor már versenyre kész, 
mert aki nyolc gát között megtudja 
tartani a formáját és lépéseit, az mind 
a 10 gátat is kifogástalanul bírja

senyben. A napi sprintelés azonban 
mindig szem előtt legyen.Athietikai íraining-módszer.

Irta; ÍYlicliael C. Murphy. Fordította: Lázár József. cd 220 yardos gátfutás.
Ez az összes verseny-nemek között 

a legnehezebb, dacára, hogy itt a gátak 
alacsonyabbak. A tréning itt éppen olyan, 
mint a 120 yardos magas gátfutásnál. 
Itt a lényeg a gát kifogástalan ugrá­
sától eltekintve annak a biztonságnak 
a megszerzése, hogy a futó gátak kö­
zötti távolságot hét lépéssel fussa. Ez 
rendkívüli nagy és lelkiismeretes gya­
korlást kíván. Versenyben ez még ne­
hezebb, különösen, ha a futó fáradni 
kezd. Kiadós tréning után, ha a futó 
nem zavartatja magát mellékkörülmé­
nyektől es nem rantatja ki ma gat lé­
péséiből, ez is sikerülni fog.

Nehány tanacs a gattuioknak:
Fejleszd spnntelő képességedét
A gatugrást mérsék e'tel gyakorold, 

hogy sipcsontjaid kimélhesd.
A gátakat ne ugord, hanem surranj 

át rajtuk oly közel, amint csak lehet­
séges.

(7)

Ha a gátfutó már megtanulta, hogyan 
kell a gatat kifogastaianul ugorul, jön 
az, hogyan keli a gatak között helyesen 
futni. A 120 yardos gátnál 3 lépés, a 
220 yardosnál pedig hét lépés szüksé­
ges a gátak kozott. Eleinte ez nehézsé­
get fog okozni. A bátorságot azonban 
nem szabad elveszíteni, mert a 
lépések megtanulása tisztán az idő és 
a tréning kérdésé. Óvnom kell azon­
ban a kezdőket attól, hogy a gátugrá­
sokat túlsókat gyakoroljak. Ennek igen 
hátrányos, sokszor gyógyíthatatlan kó- 
vetkezmenyei lesznek. A sipcsont alsó 
része közvetlen a boka felett ugyanis 
a folytonos nyomás következtében, 
amint az ugró a földre érkezik, erős 
nyomásnak van kitéve. A folytonos 
ugrás aztán annyira megviselheti, hogy 
csőnthártya-gyulladás képződhetik, 
amely baj némely gátfutónál sohasem 
múlik el többé. Ha a kezdő gátfutó 
fájdalmakat érez, ennek egyetlen gyógy­
szere a teljes pihenés, míg az tökéle­
tesen el nem múlik. A tréninget tehát 
nem szabad túlhajtani.

A 120 yardos gátfutásnál a start és 
az első gát között a távolság 15 yardot 
(13.72 m.) tesz ki Szorgalmasan kell 
gyakorolni, hogy a start után az elugró 
láb az első gát előtt a helyes távol- 
Ságban érkezzék le. Ez a helyes távol­
ság körülbelül 1.80—2 00 m. Ennek

ezt a

A 120 yardos gátnál három, a 2/0 
yardosnal hét lépést hasznai) a gát k 
között.

Start után ne fuss teljes erődből.
Ne figyelj elh-nfeleidre.
Ne nyújtsd az ugrást a gátak felei 
A gátak után igyekezz rögtön földe /

érni.
Ne felejtkezz el arról, hogy a gátfu 

tás kívánja a legtöbb bátorságot és ki 
tartást.

ver- Folytatjuk.
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Az cgymérfüldes nemzetközi stafétában 
az Egyesült Államok csapata könnyen 
győzött Canada stafétája ellen.

Részletes eredmények :
70 yardos síkfutás bánd 

Eller (Irislt Am. AC) 1 yard 
mp. Fél angolmérföldes síkfutás handicap:
1. F. Logay (Dartmoutb College) 25 yard 
előny 1 p. 58.8 mp. Negyedangol-mér- 
földes síkfutás: 1. Smith (Broux A Cj) 
57.4. 70 yardos akadályverseny handicap : 
1. F. L. Brady (Columbia University) 2 
yard előny. 9 mp. Egy angol mérföldes 
nemzetközi staféta: 1. United States of 
Amerika (Meredith, Sheppard, Halpin, 
Backer) 3 perc 26.6 mp. 2. Canada 3 p. 
34 mp., 50 yarddal könnyen nyerve. 1 
angol mérföldes gyaloglás handicap: 1. 
Morrison (Long Island AC) 35 yard előny 
7 perc 1.4 mp. 3 angol mérföldes síkfu­
tás handicap: 1. H. Kohlemainen (Irish 
A in AC) scrath 14 perc 27.4 mp. 2. 
Smith (New-Yorker AC) scrath, 5 yard­
dal nyerve. 1 angol mérföldesjj síkfutás. 
Baxter emlékverseny: 1. Wm. Gordon, 
4 perc 32.8 mp. 2. A. Kiviat. Rúdugrás 
handicap: 1. K. R. Curtis, (New-Yorker 
AC) scrath. 3.66 m. Magasugrás handicap: 
1. E. E. Jennings, scrath 183 cm.

Sieinfeld G. Viktor.

Paseman Berlinből Hannoverbe költö­
zött és ezentúl a Hannover Sport Véréin 
színeiben fog versenyezni. 
g^Mickler, az MIK sokat emlegetett világ- 
rikordere március 22-én, Münchenben 
startol az MSC fedett pálya versenyén, ahol 
1000 méteren Amberg lesz az ellenfele.

Április S8 án kerül eldöntésre Anglia 
10, mérföldes futó és 7 mérföldes gya­
logló bajnoksága.

Groller Balduin, a jónevü iró lett az 
osztrák athletikai szövetség uj elnöke, a 
lemondott Pfeiffer helyett.

Az angol-szövetség hitelesítette Apple- 
garth 14.4 tnpes 160 yardos rikordját.

A Kol EAC két kitűnő athletát kapott 
Hennel sprinler (BEAC)és Paál magasugró 
(AAC) személyében, kik tavasztól már a 
kolozsvári egyetem színeiben indulnak.

7-6

• 8-t /
a kapurugásnál A2 kirúgja a labdát A9- 
hez; A9 oftsideon, áll, még sem követ el 
szabálysértést, mert kapurugásnál nincs 
offside. Sokan a szabály e rendelkező ré­
szét úgy magyarázzák, hogy kapurugás- 
nál B9 • ha offsideon áll is — nem

Sportifjak szives figyelmébe ajánlom 
dúsan felszerelt pipere-dolgaimat

Pásztor Imre fodrász
££ Szent István-tér 6. szám. 
Pontos és figye mes kiszolgálás 

és kedvezmény. yKB

lüEliaiiilai és íiiielaiá iilláiéi x
Szeged, Zrinyi-utca 17. szám.

Elvállal legkomplikáltabb mdehanikai munkát, 
kerékpár- és varrógép-javítást, csillárok csiszo­
lását és mindennemű érc- és fémáruk galvani­
zálását és 
nikkelezését. teltet Ferenc, ilztómlő.

3DP^RT

r xAa L

132 offsideon áll, mert a B1 által leadott 
labdára akár A2, akár A3 vagy a kapus 
is befolyásolva vannak B2 jelenlététől, de 
már ebben a helyzetben:

X A-t
•Bi

Ai *

ha B2 nyugodtan ott áll, nem tesz kísér­
letet a labdát elfogni, nem követ el sza­
bálysértést, mert nincs befolyással a já­
tékra. Nincs offside korúéinál és gool- 
kicknél. A szabály eme rendelkezéséből 
önként következik, hogy van offside a 
szabadrúgásnál, a bedobásnál és a bün- 
tetőrugásnál.

Menjünk sorjában: nincs offside a 
kornernál, mondja a szabály. De ez a 
rendelkezés csak addig tart, mig a sarok­
rúgás megtörténte után más játékos 
érinti a labdát. Például:

Ba

nem

X

Ba

M3

B2 nem áll offsideon s szabályos ''goolt 
fejel. De már az alábbi esetben:

r *Aa *
Bix

3* XÁ3

B2 offsideon áll, mert a sarokrúgás meg­
történte után B3 érintette a labdát s tőle 
kerül az offsideon levő B2-höz. 

Kapurugásnál sincs offside;
lX xA*

• xAi
Ba oAír

#•BvA>o Bs

mM

i

í:

;i.
ÍV

követ el szabálysértőt. E szabály ez 
esetre már csak azérí sem vonatkozható, 
mert ha kapurugási .1 a labda B9-hez 
kerül, úgy ellenfeléül kapta azt s igy 
ez feloldja az offside állásból.

Szabadrúgásra példa:
^ A/i x

A% X Ba

n
x As

ey8í

B2 rúgja a szabadi ugást, B1 szabálysér­
tést követ el, mert ha nem is csinál 
semmit, nyugodtan áll ott, mégis offside 
helyzetben befolyással van a játékra, a 
kapus elől elfogja a kilátást.

í 1X ÁA
Bt A%

x AsA.
e

B1 bedobja labdát az offsideon álló B2- 
höz. B2 szabálysértést követ cl, mert a 
bedobás pillanatában B1 előtt áll és 
nincs 3 védő játékos közte és a kapu 
között.

Folytatjuk.
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Canada és az Egyesült Államok 
[nemzetközi viadala.

A Madison Square Garden körülbelül 
100 négyzetméternyi területén folyt le az 
United States és Canada athletáinak mér­
kőzése. A kiállítási célokra, box-verse- 
nyekre, nagygyűlésekre és sportversenyek 
lebonyolítására készült hatalmas épület 
páholyait és emeletét teljesen megtöltötte 
az érdeklődő közönség, mely a yankee 
fiuk győzelmeit nagy lelkesedéssel fogadta.

A verseny szenzációja Kiviat veresége 
volt az egvmérföldes síkfutásban, 
ingadozó formát mutató világrekorder a 
közepes idő alatt győző William Gordon­
tól kapott ki.

Kohlemainen a 3 angol mérföldes sík­
futás handicapban csak nehezen tudta 
lerázni a szintén scratchról induló Smith* t.

Az

r‘ 1 Széchenyi- 
, tér 6. sz.

Wlentöszekrények
és mindennemű betegápolás i 

cikkek.
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A pontverseny eredménye: 1. MFK 11 
int. 2. BAK 9 pont. 3. Törekvés 4 
int. E. J. dr.

A könnyüsulyban Miskey Árpád (BAK), 
Zólyomi Gyula és Stemmer József (MTK) 
nívós küzdelméből a nagyobb tréninggel 
rendelkező Miskey kertiít ki győztesen, 
habár Stemmer — ha csak kissé jobban A Szabadkai [Sport Egylet folyó hó 
vigyáz — könnyen megfordíthatta volna 22-én tartotta kerületi birkózóversenyét 
a sorrendet. Zólyomi egyelőre még kevés Szabadka város bajnokságáért, melyen 
tréninggel rendelkezik és csak klubszere 18 birkózó vett részt. Legjobban az Aradi 
tétből indult. Ebben a súlycsoportban az Toldi AC birkózói szerepeltek, amennyiben 
MTK és BAK egyformán három—három 3 indulójuk 3 bajnokságot nyert. A vér­
pontot szerzett s igy a BnK-nak meg- senyen a MASz-t Csanádi Mór képviselte: 
maradt a két pont előnye. Részletes eredmények: Pehelysúly: l.

A középsulyban Ruzicska Gyula (BnK), Stern Pál, Toldi. 2. Hén János, ZSE. 3. 
Péter Re/ső (MÁV Gépgyár), Laczka Erdős István UAC. Könnyüsuly: 1 Stern 
Sándor és Sugár József (MTK) indulhat- Péter, Toldi. 2. Steíkovics József UAC. Egyesület versenye, tak a döntőben. Ruzicska győzelme nagy 3. Kálmán József, SzSE. Középsuiy:
készültsége révén nem volt kétes, az a 1. Dulhász Sebő, Toldi. 2. Schvanb József, 

A vasutas spor egyesületek újabban mind könnyeds8ég azonban, amivel ezúttal a UAC. 3. Kőszegi István, SzSE. Nehézsúly:
gyakrabban rendeznek bnkozoversenyeket, dz(,|met megszerezte, főleg a reá nézve 1. Jámbor Kálmán, ZSE. 2. Zemkó János,
ami nemcsak azért dicséretes, mert ezzel ^erencsésebb8 c0rsolásnak tudható be, SzMTE 3. Szöllősi Pál, SzMTE. 
a ténykedésükkel mindenkeppen a magyar - Sugár—Péter birkózás győzte­
sportot szolgálják, hanem mivel a minta- ^3 mint erővesztő pihenten került
szerű rendezéssel és a Xfnfainak^ többi szembe. Ekkor a BAK nyolc pontiával
lebonyolításával jó példát mutatnak a többi szemben az MTK-nak hat és a Törek-
SPAÍidé7aTé“eMdésaz előző évek vésnek négy pontja volt.
versenyeiét aránytalanul túlszárnyalta, ami- A vándordíj soisat a nehczsu y doív­
nek az oka egyrészt a legjobb magyar főtte el. Előd József dr. (MTK) két perc 
birkózók startjában, másrészt és főleg pe- ajad legyőzvén Schvarcz Ernőt (BAK), 
dig a vánüordijért lefolyt megfeszített küz- újabb három pontot szerzett az Mi K-nak,
delemben keresendő. Az értékes ezüst ser- a melynek ekkor kilenc pontja volt a
lég ugyanis három egymásutáni, vagy öt BAK nyolc pontjával szemben,
sorrendhez nem kötött győzelemmel megy A Testgyakorlók előnye azonban ekkor 
át a győztes egyesület végleges birtokába, még csak látszólagos volt, amennyiben 
A dij kiírásának első évében (1911-ben; általában bizonyosra vették Schvarcz má- 
az akkor nagyszerű birkózógárdával ren- sodik helyét Blum elölt, ami egyértelmű
delkező Magyar Testgyakorlók Köre győ- lett volna a BAK győzelmével. Az MTK-
zött, mig 1912 és 1913-ban a Budapesti nak is, a BAK-nak is tiz pontja, de a 
nthlétikai Klub nyerte el a dijat s igy, BAK-nak több első helye leit volna. Ori- 
ha ezúttal is a BAK győzött volna — a ási meglepetésre Blum Béla, a csak két- 
mire nagy esélyei voltak — a dij,végle- három hónap óta trenírozó, gyönyörű D Qó tiHríf* hangszer-
gesen birtokába ment volna át. Érthető alakú birkózó, huszonhat perc alatt le- U — UUd OallUUl készítőnél 
tehát, hogy a két egyesület minden ép- győzte Schvarczot s ezzel az MTK tizen- SZEGEDEN, Iskola-utca 8. szám. 
kézláb birkózóját a küzdelembe küldte, egy ponttal a BAK kilenc pontja ellené- 
Mig azonban a BAK az utóbbi időben ben, egy évre újra megnyerte a serleget, 
elvesztett két kiváló birkózója: Varga és A Testgyakorlók birkózó gárdája ezzel 
Radvány nélkül állt ki, az MTK Zólyomi ismét az előtérbe került s ma kétségte- 
Gyulával és Stemmer Józseffel erősödve lenül igen nagy klasszist reprezentál. Az 
vette fel a küzdelmet. Az esélyek igy meg- MTK dicsőségéből a versenyzők mellett 
lehetősen kiegyenlődtek s a verseny érdé- Radó Gyula dr-t és Radnay Sándor dr-t 
kessége óriási mértékben növekedett. illeti a legnagyobb rész, mert az ő érde-

A birkózók nagy száma s különösen a intik az MTK bomladozó birkózó osztá- 
sulyemelés elhúzódása rn.att vasárnap csak lyának a reorganizálása. A siker oroszlán- 
a birkózóverseny döntőre való jogosult- része azonban Előd József dr-é, aki 
Ságig jutottak ei, sőt kedden este is hat Vargával egvütt fárad'ágo* nem ismerve 
órától jóval éjfél utánig egyfolytában tar- készítette elő a veisenyekre a MTK bir- 
tott a verseny. kózóit.

A pehelysúlyban Rakovszky Ferenc, A verseny ‘ ima lebonyolítása nagy- 
Szoszky András (Ion kvés) és Szán hó részben Papp József Udvaros, Gyapay 
Árpád (BAK) végezlek az első három he és Stelc/er Adolf érdeme, 
lyen. Ebben a súlycsoportban a BAK két A birkózóverseny végső eredményei a
pontot szerzett, míg az MIK nein tudott következők: Pehelysúly: 1. Rakovszky Szegedre“a francia,válogatottat! Étthe- 
egyetlen ponthoz sem ju'ni. A győztes, Ferenc (Töiekvés). 2. Szántó ,.rpád tőén komoly és ádáz tusára van kilátás 
Rakovszky regi 1 u mos birkózó, akivel a (BAK). 3. Szószky András (Törekvés), a francia válogatottért. Városok football- 
nagyszerü tekmkáju Szánthó teljesen Könnyüsuly: 1. Miskey Árpád (BAK). 2. körei gyünkből könyökigj a* dresszeiket, 
egyenrangú s csak a pillanatnyi jobb kon- Zó!yonri Gyula (MTK). 3. Stemmer Jó- hogy eregessenek egymás ellen szógala- 
dicio döntötte el a verseny sorsat Ra- zsef (MTK) Középsuiy: 1. Ruzicska csínokat, tollak sercegnek hivatalos klub- 
kovszky javara A harmadik helyet ajaon- Gyűl 1 (BAK) 2. Sugár József (MTK). 3. helyiségek zugaiban követelve, sírva és 
lozasban mar évek óta nagy szerencsével Laczka Sándor (M TK). Nehézsúly: 1. remélve. Mi legkevésbé sem tesszük ezt. 
operalo Szoszky foglalta el nálánál sokkal Előd József dr. (MTK). 2. Blum Béla Tiszteljük Debrecen elismerten jogos ki­
jobb versenyzők előtt. (MTK). 3. Schvarcz Ernő (BAK). vánságát, becsüljük az árva nyugati-ke-
* w»®ee®eese*<$:*#e*ee#ea*ee»<>eeeeeee»eeeee
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A Testvériség Sport

Suhajda József cukrász,
lelBÍon 4DB Szeged, Iskola-u. 15. Mail 406 
Olcsó árak mellett a legjobb és legfino­
mabb cukorkák, sütemények s fagylaltok 
kaphatók. □ Megrendeléseket gyorsan 
□ készít és rögtön házhoz szállít. □

més mindennemű 
alkatrészek ol-

f'* ■\
v,

csón kaphatók és 
^IP' javittatnak

SP ŐRT FÉR FI HK
találkozó helye a
Corsó-Kávéházi

•••••••••••••••
a legjobb minőségben jutányos árakon

Braun János hangszerkészitő- 
és látszerésznél szerezhetők be.

SZEGED, Kárász-utca 15.
Beszélőgépek és legújabb lemezek állandóan nagy raktáron 

Javítások szakszerűen és gyorsan készíttetnek.

SzAK asztal.
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riilet cívis városának becsületes igyekeze­
te:, ám ez nem forrasztja torkunkia ama 
meggyőződésünkét, hogy Szeged van eme 
mérkőzés helyéül predesztinálva. És ha u 
szövetség vidéki bizottsága a konjunktú­
rák alapos megfontolása es az érdekhar­
cokon telül emelkedő sportszempontból 
jelöli ki a mérkőzés helyet: választása 
csak a footbailsportoan nekilendült Sze­
gedre eshetik, aminek múltja is a legjobb 
ajánló levél lehet!

A Pozsonyi TE felállítása a tavaszi baj­
noki fordulóban a következő lesz: Leitner 
—Leberfinger, Diem—Zsary 1., ívleier, 
Rácz — Lederer, Zsary 11. Tóth, lilana- 
rovits, Kordik. Ez az állandó összeállítás 
április elején meg Redecha kapussal erő­
södik, kinek átigazolási ideje csak akkor 
jár le.

Kiimát, a Rapid jóképességü játékosát 
a vasárnapi Rapid—Hertha meccsen bale­
set érte. Az első félidő 29-ik perceben 
ugyanis olyan szerencsétlen rugási kapott, 
hogy térdkalácsrepedést szenvedett s kór­
házba kellett szállítani.

Elmaradt az osztrák—német mérkőzés-
A tervbe vett osztrák—nemet reprezenta­
tív mérkőzést a nemetek lemondták s 
az ÖFV nemzetközi programul ja. ismét 
egy osztrák--magyar mérkőzés keietei közé 

sUgorodik össze, mert az angomk (ut­
ókat kérnek wieni szereplésükért.
Schwarz lőtte a WAF mind a négy 

gólját a Wacker ellen, ami a volt repre • 
zentativ csatár kiváló formájának élénk 
taiiubizonysaga.

Plhak, az osztrák válogatott nagyratar- 
tott kapusa vasarnap nagyszeiü védést 
produkált klubjának, a Floridsdorfer AC- 
nak kapujában a Wienna ellen, a repre­
zentatív gólkepper többek között egy 
gyönyörűen irányított tizenegyest is ki­
védett.

Az utolsó. Olosz István, a Kol. AC 
volt haiveoje, ki a decemoen igazolások 
alkalmával a KEAC reszere kérte igazo­
lási előjegyzései, átigazolási kérését vissza­
vonta. Vcieaz utolso Uisszidens is vissza­
tért a piros-fehér színekhez.

Uj jatekszabalyt alkotott az e heti ta­
nácsülés. íunioiidüua, hogy szabadrúgá­
suknál az ehenlei játékosai 1U yaidnal 
joooan nem kozeieulietnek a rúgást végző 
^atekoshoz. Kiveied képeznek a goalkick 
es a korner, amelyiknél ezután is meg a 
regi tn.ezkeues, t. 1. b yaiunyi távolság 
tanándó be.

Reich Istvánt, a MAFC jeles jobbszélső- 
jét, ki evesen Keresztül a SzAli egyik leg- 
lelkeseoo jaiekosa volt, suiyos csapas erte. 
Eues anyja halt meg, akit bzegeden he­
lyeztek örök nyugalomra.

Nem kevesebb, mint itat elsőrangú já- *0000000000000000000000000000* 
tékosa vari a szegedi fü-os gyalogezred 0 a
futballcsapatanak Jasinszky, Szremác, |j
Klein 11. Müller, Fram ; es Viliim oly jó- *0000000000000000000000000000* 
hangzásu nevek a szegedi futballsportban, 
hogy a Katónak alapú: tréning után méltó 
ellen telei lehetnek a .-ajnokaspiráns csa­
patoknak.

Spiízer, a Szabadkai TG volt kiváló 
kapusa a SzMTE-be lepett A munkások 
a kivaló kapuvédővel nagyon meg­
erősödnek.

0Vegyes B

A SPORT hivatalos lap. A Gyomai 
Kner Sport Club átiratban értesítette la­
punkat, hogy február 22-én tartott évi 
rendes közgyűlésén a SPORT-ot egyhan­
gúlag hivatalos lapjává tette.

Br. Szerelemhegyi Jenő, a MASz athle- 
tikai szakosztályának az előadója, egy 

Feloszlik a Szabadkai TG. Megbízható pestvidéki kerület megalakítása iránt 
forrásból kapjuk a hírt, hogy a Szabadkai megtette a kezdeményezést, amely azon- 
TC, mely igen kedvező auspiciumok mei- bán — mint hozzánk intézett levelében 
lett kezdte működését, rövidesen kimondja jelezte — egyelőre igen sok nehézségbe 
feloszlását, ütközik. E kerületbe Szolnok, Cegléd,

Kecskemét, Erzsébdfalva, Újpest és Mo- 
nor tartoznának. Mi, akik a délvidéki 
egyesületek érdekében annak idején szó­
vá tettük Szolnoknak a déli kerületbe való 
sorsolását, a legnagyobb őrömmel vesz- 
szük tudomásul dr. Szerelemhegyi ez 
áldásos elhatározását és most már csak 
azon óhajunknak adunk e helyütt kifeje­
zést, hogy e kerület mielőbb létesittessék, 
mert minél hamarabb teremtünk ren­
dezett viszonyokat a kerületek beosztása 
körül, annál hamarabb állanak elő egy 
helyes bázison nyugvó kerületi beosztás 
áldásthozó eredményei. A legnagyobb 
bizalommal tekintünk dr. Szerelemhegyi 
ezirányu tevékenysége elé.

Hogyan nevezzünk? Miután az Aradon 
rendezendő ifjúsági bajnokság ügyében 
többen fordultak nozzárik azon kérdéssel, 
hogy miként kell a nevezéseket leadni, 
úgy az alábbiakban közlünk egy formuláit, 
melynek alapján a nevezéseket eszközölni 
lehet.

A „SPORT" szerkesztőségének
Szeged.

Az önök által kiirt Aradváros ifjúsági 
labdarugó bajnoki körmérkőzésekre ezen­
nel benevezünk. — Kijelentjük, hogy e 
verseny propoziciói, melyek a „Sport" 5. 
szamaban jelentek meg, mindenben ismer­
jük. Azoknak, valamint minden egyes 
vitás kérdésben a Sport szerkesztősege 
döntésének magunkkal alávetjük. Csapa­
tunk szereplését a következő név alatt (Internationál Amateur Athlehc Federation)
óhajtjuk: (pl. Fa- és Fémipariiskola, vagy szeivezetét és fontosabb határozatait és 
AMI E ifjúsági csapat, stb.) — A mer- jövő számunkban részletesen fogjuk is- 
kőzéseken a következő lb játékos fog mertetni.
résztvenni: (itt felsorolandók a nevek, Közgyűlés. A Gyomai Kner Sport Club 
melye,c mellé zárjelben koruk tüntetendő 1914. tebiuar hó 22-én tartotta ez évi 
fel. Iskolai fegyelem alatt állóknál az rendes közgyűlését. Az elnöki megnyitót
osztály tüntetendő fel.) A csapat kapita- Kiss László dr., a titkári jelentést Kner 
nya: (Név). — Helyctes kapitánya: (Név.) Imre tartotta. Érdekes a pénztári jelentés,
Esetleges értesítéseiket kérjük..................... mely közel 5000 korona kiadást mutat

ki 4000 korona bevétellel szemben, tehát 
1000 korona deficitlel zárult az év. Ezu­
tán a tisztikart választották meg a követ­
kező eredménnyel: Elnök: Kner Izidor, 
ügyv. elnök: Kiss László dr., alelnökök: 

Dpi C* r/ A ti* HT H I T ti? Laupál Antal, Gesmey István, titkár:
* r%. 1\ 1 *1 vl\ Kner Imre, jegyzők: Kittner Károly,
fűszer- és csemegekereskedéae Cserna Ferenc, sportintéző: Haibach

Mihály, pénztáros: Ujj Lajos, ellenőr: 
SZEGED, Büldogasszony-s.-u. 1. Bolehovszky Jenő,
21rjánlja újonnan felfrissített fűszer Sándur- sporttelep-gondnok Kun Ferenc. 
fw, es csemege-áruit. ü. ésW. tieller 
cukorka-kiiionlegessegek ierakata.

A Nemzetközi Athletikai Szövetség

címre küldeni. Arad, dátum.
A benevezett 16 játékos sajátkezű aláírása.

Szilágyi György utóda

szertáros: Konrád

A temesvári Kinizsi SE közgyűlése. A
Kinizsi SE folyó hó 22-én tartotta évi 
rendes közgyűlését, mintegy 500 tag 

Tömeges parifogast kér: jelenlétében. A közgyűlés Hajduska
Alfréd elnök indítványára az egylet véd­
nökét, Jakobi Arnold mühelyfőnököt, az 
egyesület fejlesztése körül szerzett érde­
méiért örökös tiszteletbeli taggá, mig 
Herczegh Gábor mérnököt, az uj sport-

PBLCZ MHTMMR.

Minden egyesület erüeke, hogy 
a Sport-ot járássá.

Kérje minden egylet és sportkedvelő a sajat érdekében ingyen nagy kepes sport árjegyzékemet! Ba
Cégem sportcikkekben Magyarország legolcsóbb es legjobb beszerzési forrása A labdarugó­
ik^ összes kellékéi állandóan raktáron. A világhírű „5crum“ Dajnok-ladba duplagummi- 
val K 14— Elsőrendű angol labdan: ó kor. bU íid.-iol 7 kor. 50 iiU.-ig. Footbali-cipők: 
t) kor 50 fill -töl Fújta d (pumpa;: 1 kor. 4J fill. Football-ingeH: 2 kor. 20 f -töl fe’jebb. 
_____ 1 .. __ Uuminia: 1 korona 50 fillértől 2 korona 10 Iliiéiig.

j Teljes cserjés^-teiszerdesek nag«
clironometer és müórás. az Orsz Cserkész- 
Őrszem Szervezet szegedi osztályának és 
számos sporfegyl, tnr k hivatalos szállítója
SZEGED, Dugonics tér 11. szám.

~ Képes áiiegyiék ingyen **
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kör sem és nem is lesz belátható rövid 
időn belül. Tehát egy középiskolai sport 
szövetség alakítása per abszolutum ab­
szurdum ! Így azt hisszük, hogy e mérkö 
zések megrendezése egy nagy űrt lesz 
hivatva beiölteni: a kultuszminiszter 
delete és az iskolai fegyelmi szabályok ke­
retein belül az ifjúságnak a sportolás le­
hetőségét nyújtani. Tehát, mint minden 
logiKus ember előtt tisztán áll, hogy nemes 
céljaink szem előtt tartása mellett mi a 
tanulóifjúságot nem törvénytelenségre, 
mint ahogy ezt Önök nekünk imputamí 
bátorkodnak, hanem igenis: törvénytiszte- 
letre tanítjuk 1

Bocsassanak meg, Kedves Kolléga 
Urak, ha tálán kissé erősebben nyomtam 
meg a tollat, de mikor egy nemes célok­
ért nemes eszközökkel küzdő sportláp 
önérzetének az oktalan megtámadásáról 
van szó, akkor — ugy-e — Önök 
tennének másként.

Béke velünk.

telep tervezőjét, tiszteletbeli taggá válasz- világért el nem mulasztanák, hogy egy 
tolta. Ezután a következő tisztikart válasz- kis fricskát ne adjanak nekünk, mert 
tolták meg: Elnök: ilajduska Alfréd, al- Isten kegyelméből hivatva érezzük ma- 
elnökök: Hevesi Karoly és Szüzmann gunkat Arad város ifjúsági bajnokságát 
Rezső, titkai: biegl Janoa, jegyző: Schmiedt megrendezni.
Ferenc, föpenztaros: Juszt János, pénz- Kedves Uraim, sajnálom, hogy félre- 
tarosok: Kiértsen János, Bíró Ferenc, ismerésből és ,a körülmények nem is- 
Rosch Fülöp, Hack Frigyes, főellenör: méretéből egy kissé — hogy is mondjuk 
NisOaeh Peier, ellenőrök: Mesko Isvan.. csak 
Frech Karoly, Hitler Uyürgy, Dórner Ede, kétségen kivül nemes céljaink, Arad vá- 
paiyagondnuk: Hegedűs József, szertáros: ros ifjúsági tesmevelésenék fejlesztése, 
bzeUmcsek Juhos, sportvezető: Steinhü- Aradvaros ifjúsági bajnokságának meg- 
bel Zónán, orvosi üeiendai Sándor, dr., rendezése ellen, 
számvizsgálók: Bunuy (jyula, Veiro 
József, Leposa Sándor. A közgyűlés Laptársunk a tanulók érzületéből e mer- 
ezenkivül meg 25 tagú választmányt közesek megrendezése anal es ezzel — 
választott. A szakosztályok vezetői a követ- önmagával kerül ellenmondasba. Mert 
kezök: Vívó szakosztályvezető: Sípos fájó sebekről és fájdalmas erzések- 
Bela. Tennisz szakosztályvezető: Meskó ről csak akkor lehet szó, ha e növendé- 
István. Footnall szakosztályvezető: Takács kék erősen megszokták volna a különböző 
Daruéi. Birkózó szasosztaiyvezető: Paraizs sportegyletek őrködését és kötelmeit és 
Sándor.

Boros Nándor, a Szegedi MTK főtitkára ben a néma tétlenség maganyaba kellene 
lemondott a munkásoknál viselt tisztségéről, elzárkózniok. De felteve, mit a lisztéit

Nevvaltoztatas. A Kassai Kereskedők Kolléga állítani bátorkodik, hogy e nö- 
Köre március 1-én tartott rendkívüli köz-

ren-

elhamarkodtak támadásukat

Fajo sebeset vél felszakitani Tisztelt

sem
ettől való rideg elszakitasuk következté-

Asbótli Oszkár, 
a SPORT főszerkesztője.

vendekek érzik a sportegyletek, tehát egy 
gyűlésén nevét Kassai Sport Egyletre val- intenzivebb sportolás hiányát, úgy —
toztatta. szerény véleményem szerint — akkor,

A Kassai MSE március 1-én tartott sportláp igyekszik e hiány
közgyűlésen elnökké Klebesberg Uézat, érzését eiiminaim anélkül, hogy a kui-
alelnökké Friednch Zsigmundot választóvá, tuszmmiszter bölcs intencióit barnn-néven

CIA, , • , . ... . . , .. nevezendő szövetkezéssel, mint azt a
sün »= =1 ü 'ílTJSSi Tisz,dl Kollé«a aián,‘a' ««r wb -la-

Birkózás'1 LataLk vletósé Termé kulatlal Csak formallter 1S megsérteni
szelesen ennek eiiínére Bőd dr i á latszana> a legjobb jó, vagy roszindulat-

,! eiienere Előd dr ki ap- tal sem lehet tajó sebek fellépéséről be-

ú M Is LE snvesen mottaPszhies ““i So1' «*« "a bárkicikkp.um 1 K s szívesen latoit színes vagy barim is igyekszik a diákok előtt
az egyesületeket pótolni és feledtetni, 
sportünnepélyen és versenyek rendezé­
sével.
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Temesvári diák, Temesvár.
Hapa valószínűleg a TAC-ba megy. 2. 
Még nincs átigazolva. Kiss Ernő, Cegléd. 
A WAC kérdéses uszóversenyen a Rot- 
sclnld dijat Hajós Henrik nyerte 5 p. 
51.6 mp. alatt beheff Ottó ellen. Halntay 
és Zachár feladták. Haupt Karoly „ Takács 
rajongó,“ Temesvár. A Kinizsi jobb, mint 
a FAC. A TAC legjobb játékosa bteiner 
Brúnó. Kassel Alajos, Győr. A GyEíO 
erősebb, mint a KaC. A vidék legjobb 
kapusai Kail (GyETO), Csáky (b.AK), 
Heiner (Kinizsi;. “ Oldboy/' Budapest. 
Hildebrand a MAC-bán,' Jancsartk a 
BAK-bán szerepeli; az előbbi a center- 
halt, az uiobbi a baihalt posztján, 'őrölj 
Lajos, Szeged. A bzAK—az 1K 
május 17-en, a bzAK—Bácska 
április 5-en kerül eldöntésre. Karoly lnue, 
Szabadka. A kérdezett csapatok így követ­
keznek: SZAK., Bácska, ixecskemcti AC, 
Váci bE, Monon bE, Újvidéki TK. 
Várady /enö, Núgy var ad. A bzAK kapu­
sát Urilfatonnak hívjak. Egyike a délvi­
dék legjobb kapusainak. Mankoz Aulát, 
Zombor. A legjobb j.,bbszelsók Weisz, 
Dobó, Tauszig es Racz, a legjobb kapu- 

Zsak, Knapp, Bihary es Kösztler. 
Jámbor Károly, Szeged. Niessner, a 
bzAK volt jobbszelsoje és centere, a 
Nagyváradi bE-beu játszik jobbazelsőt. 
Azei tt a MAFC és MAC színeiben 
repelt. Gál Boriska, Komárom. A KFC 
nem játszik a MLbz bajnokságáért s Így 
képességeiről nem tudunk 
mondani. „Borbás“ rajongó, Vác. A Váci. 
bE nincs a 10 legjobb vidéki csapat közöli.
gBEBEBB003B0BBBBBEBBBBBBBBEBE;!
E Uj üzleti Uj üzlet! |

1. Stein

Hallatlan olcsó árban vállalom el A legeréiyesebben kell visszautasítanunk 
Uj harisnya, kamásli, keztyü és azonban Kedves Kollega Urak azon

burkolt meggyanusitását, mintha mi a 
diákságot holmi egyszerű eszközöknek 
tekintenok íoteiiiuuja micsoda celjmiik 
elérésében. Me.toztassanak kerein 
másul venni, hogy a mi egyedüli célunk 
a magyar testnevelés ügyének a támoga­
tása és e szent cél érdekeben soha 
semmiféle áldozattól sem riadtunk ,vissza 
és nem fogunk visszariadni. De méhoz- 
tassanak tudomásul venni azt is — 
Igen Tisztelt Kollega Urak, — hogy ki­
tűzött célunk egyenes és igaz útjáról 
nincs a világnak az az emberi esszel 
kigondolható hatalma, mely képes lenne 
bennünket letenteni. Mert oly rettenetes 
energiává! vagyunk telve, hogy program- 

ha ken, de tizenhetezer akadályon 
is kersztülvisszük.

Kedves Kollega Urak! Önök jaj, de 
rosszul vannak informálva az aiadi ifjú­
sági sportolásról I Nem akarok pduakat 
felhozni, csak annyit említek: meltoztas- 
sék csak az önok áltál emlegeieit igazga 
tók, tanári karos es szakianarok eioti, 
kikre Önök oly lelki nyugalommal bíznak 
Aradvaros itjusaganak a sportfejlesztését 
(nagy-ritka kivitel akad csak; megemlíteni 
pl. a labdarúgás szükségességét, tudom, 

T. , . a. bátor informátor előtt a pedellus nyit
1 iSZÍelt Jljusáni lesllievelás!^ De nem előzékenységből . . .

j. . Mert tessék tudomásul venni, hogy az
Kedves Kolléga Urak! aradi tanári karok (tisztelet az egy-két

I-.l aMp6,8'! 3P,U,k ,UlÓbb!-S7ámában. midőn kivételnek) irtóznak minden modern
...kio.ele:zó modorban elismerni méltóztat- sportszellem bevezetésétől és per amorem
knríii loF, 3 ^‘déki sport fejlesztése dei! iskolai sportkörök alakulásának a
ór' hasznos szolgalatot teljesítünk, a lehetőségétől. Nincs Aradon egyilysport-

football-harisnyák
készítését és javítását.

Dóczi Antalné kötöde, Batthyányi-u. 2.
iuüo-

meccs
meccs

Kordován István
borbély- és fodrász-üzlete

Iskola-utca. 29. sz. alatt
(Glökner-ház.)

Előzékeny hygienikus kiszolgálás
Spontif jaknak kedvezmény.
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b úri- és hölgyfodrász-terme

Q SZEGED, Takaréktár-u. 8.
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(Uj Csongrádi-palota.)

1 Uj üzleti Uj üzlet! |
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